

PRVI PUT NA SKIJAMA

Kao početnik, bez obzira na svoj uzrast, otkrijte kako da sigurno naučite skijati sopstvenim tempom. Korak po korak, napredovaćemo prema vašim očekivanjima i željama, tako da možete stvarno uživati u skijanju.

Ovaj program kombinuje nekoliko pojedinačnih elemenata učenja:

Tehnike osnova alpskog skijanja na padinama prilagođene vašem znanju.

Obrazovni alati za bolje poznavanje planine i sigurno kretanje.

Rad na samopouzdanju, opuštanju i upravljanju stresom u ovom novom okruženju.

Iskoristite moje znanje kako biste otkrili slatke senzacije i užitek skijanja. Sve lekcije skijanja temelje se na sistemima rada proverenih na skijalištima širom Evrope.

Cene:

1 osoba	2 osobe	3 osobe
30 €	40 €	50 €

NAPREDNE TEHNIKE SKIJANJA

"Ako nastavimo ponavljati iste stvari nikada nećemo ništa naučiti."

Većina skijaša se razvija na stereotipan način, u udobnoj zoni gde se nalazi poverenje. Ipak, skijanje znači da je sposobnost prilagođavanja svoje tehnike na različite vrste snega (tvrđ, svež, prolećni sneg) nemoguća bez borbe i uživanja.

Nikad ne prestajemo učiti, zato je važno pokušati poboljšati tehniku skijanja i stil kako biste osetili nove senzacije i uživali u zabavi.

Bilo da ste osrednji skijaš ili skijate crvenim stazama punom brzinom, zabavite se i poboljšajte karving i svoj stil s profesionalcem.

Ja ću vas naučiti sve tehnike koje želite i koje su vam potrebne.

Kratki zavoji, dugi zavoji, karving sve što vam zatreba da bi ste uživali na planini! Dodite na Kopaonik ili odimo zajedno na bilo koja Evropska skijališta i poboljšajte skijašku tehniku.

Cene:

1 osoba	2 osobe	3 osobe
30 €	40 €	50 €

SKIJANJE VAN STAZA

Ako ste dobar skijaš i mislite da su staze dosadne i da ima previše gužve, onda je vreme da otkrijete drugi svet. Mihailo će vas upoznati sa off-piste skijanjem objašnjavajući vam korak po korak, opremu, snežne uslove, lavinske rizike, tehnike ...

Kada su uslovi vremena i snega u redu, iskusni skijaši mogu otkriti uzbuđenje off-piste. Pronađite ta tiha mesta u srcu planina gde će vam priroda i svež sneg biti vodič za nezaboravan dan.

Cene:

09-12h	13-16h	Ceo dan
120 €	100 €	240 €

TURNO SKIJANJE

Za energetske skijaše koji vole ideju otkrivanja planina daleko od žičara i uređenih staza, turno skijanje je izvrstan kompromis. Vi ćete biti odvojeni od sveta za nekoliko sati i skijaćete kroz beskrajne krajolike i neobična mesta na neotkrivenim skijaškim stazama. Planinski vrhovi su izvrsna skijaška područja koja otkrivaju neverovatnu aktivnost, turno skijanje.

Ovo je savršeno za ljubitelje skijanja na skijama izvan piste. Odmaknite se od gužve i žičara. Ponekad za samo 30 minuta, možete doći do fantastičnih netaknutih staza sa svežim snegom, što će vas svakako priviknuti na slobodu turnog skijanja.

Cene: zavise od planiranja rute, broja polaznika i opreme za turno skijanje.

TAKMIČARSKO SKIJANJE

Ukoliko poželite, vrlo lako i vrlo brzo biće vam postavljena staza za slalom ili vele slalom. Dozvolite sebi da vam bar na trenutak uzavri krv i aktivira takmičarski duh.

Cene: zavise od staze i broja polaznika.

Plaćanje se vrši gotovinom, na tekući račun ili platnim karticama po srednjem kursu Komercijalne Banke. Za goste Hotela Grey se odobrava popust od 10% do 20% u zavisnosti od sezone.